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Επιστροφή στη
δουλειά και στο
σχολείο μετά από
διακοπές!

ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Εισαγωγή

02

Το καλοκαίρι σιγά-σιγά φτάνει στο τέλος του και η
επιστροφή στη δουλειά είναι αναπόφευκτη.

Η επιστροφή στην εργασία μετά τις καλοκαιρινές
διακοπές, συνήθως δε συνοδεύεται από τα πιο θετικά
συναισθήματα. Όσο και να έχεις ξεκουραστεί και
αδειάσει το μυαλό σου, είμαστε σίγουροι ότι σκέφτεσαι
το φθινόπωρο που έρχεται ή και ακόμα να θέλεις
ακόμη λίγες μέρες διακοπών. 

Η OJO, με αυτό το online OJO magazine, σε
προ(σ)καλεί να δεις τη ζωή πιο θετικά και με άλλο
μάτι. Σε αυτό το τεύχος, μπορείς να διαβάσεις
διάφορα άρθρα σχετικά με την όραση, να ενημερωθείς
για τις νέες σειρές και τεχνολογίες OJO αλλά και να
μάθεις περισσότερα για τις δραστηριότητες και
δράσεις μας για διάφορα της κοινωνίας μας. 

Εμείς, σας ευχόμαστε καλή νέα αρχή στην εργασία
σας καθώς και καλή (νέα) αρχή στα παιδιά σας, που
επιστρέφουν στο σχολείο! 

Ομάδα OJO

Δες τη ζωή θετικότερα

https://purpose.gr/epistrofi-sti-doyleia-meta-apo-diakopes-pos-na-tin-kaneis-sosta/
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Έλεγχος Όρασης:
Απαραίτητος στα παιδιά
πριν το σχολείο! 

ΟΡΑΣΗ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΑ

ΑΡΘΡΟ

Είναι γεγονός ότι κάποιο πρόβλημα στην
όραση ενδέχεται να κάνει τη ζωή μας
δύσκολη και δυσλειτουργική. Την ίδια
στιγμή στα παιδιά, κάτι τέτοιο μπορεί να
επηρεάσει και τη μετέπειτα ζωή τους,
αφού μπορεί να διαταράξει τις επιδόσεις
τους στο σχολείο. Σύμφωνα   με  ειδικούς,
η   σχέση    όρασης    και    μάθησης   είναι 

εξαιρετικά αλληλένδετη και ισχυρή. Μόνο
αν αναλογιστούμε ότι πάνω από το 80%
της σχολικής μάθησης παρουσιάζεται με
οπτικό τρόπο, ένα πρόβλημα όρασης
μπορεί να επηρεάσει εξαιρετικά την
κατανόηση και την αντίληψη του παιδιού
μας και να αποδειχθεί επιζήμια. 

Οι οφθαλμικές διαταραχές στα παιδιά δεν
είναι κάτι σπάνιο αλλά κάτι εξαιρετικά
συνηθισμένο, αν αναλογιστούμε τα
στατιστικά. Πάνω από ένα στα  τέσσερα  
παιδιά   σχολικής    ηλικίας   (6   μέχρι   12 

Προβλήματα όρασης μπορεί να
διαταράξουν τις ακαδημαϊκές
τους επιδόσεις και όχι μόνο! 
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Διαθλαστικές ανωμαλίες 

Πρόκειται για παθήσεις οι οποίες δεν
επιτρέπουν τη σωστή εστίαση του φωτός
στο πίσω μέρος του ματιού, δηλαδή στον
αμφιβληστροειδή χιτώνα. Αυτό σημαίνει
και θόλωση της όρασης και της εικόνας
που αντιλαμβανόμαστε. Στα παιδιά αυτό
μπορεί να γίνει αντιληπτό από τους γονείς
μέσα από διάφορες ενδείξεις, όπως το
παιδί να πηγαίνει πολύ κοντά στο βιβλίο
για να μπορεί να διαβάσει αλλά και να μην
αντιλαμβάνεται διάφορα πράγματα που
βρίσκονται σε απόσταση, χρήση μόνο του
ενός ματιού (το παιδί μπορεί να κοιτάζει
από το πλάι ή να κλείνει το ένα μάτι όταν
θέλει να δει κάτι) κτλ.
 
Οι διαθλαστικές ανωμαλίες
περιλαμβάνουν τη μυωπία, την
υπερμετρωπία, τον αστιγματισμό και την
πρεσβυωπία (που δεν εκδηλώνεται βέβαια
στα παιδιά και σε νεαρές ηλικίες). 

Διαταραχές της λειτουργικής όρασης

Πρόκειται για παθήσεις που επηρεάζουν
την ικανότητα των ματιών να αντιληφθούν
εκτενέστερα το βάθος και τις διαστάσεις
κάποιου αντικειμένου στο χώρο. Αυτό έχει 

8 χρονών περίπου) και 5-10%
προσχολικής ηλικίας (5 μέχρι 6 χρονών
περίπου) πάσχουν από οφθαλμολογικά
προβλήματα. Αυτό που είναι ανησυχητικό
την ίδια στιγμή είναι ότι πάνω από ένα στα
πέντε παιδιά έχει αδιάγνωστα
προβλήματα στα μάτια, καθώς η όραση
του δεν έχει ελεγχθεί ποτέ. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα πιο πάνω
στατιστικά, είναι εξαιρετικά σημαντικό να
γίνεται έλεγχος της όρασης κάθε χρόνο
πριν την έναρξη της νέας σχολικής
χρονιάς ακόμη και αν το παιδί δεν έχει
παραπονεθεί ότι δεν βλέπει καλά ή δεν το
προσέξαμε εμείς οι γονείς. Με αυτό τον
τρόπο, μπορούμε να είμαστε σίγουροι ότι
το παιδί δεν θα έχει οποιοδήποτε εμπόδιο
στην μάθηση του που σχετίζεται με την
όραση. Εξάλλου, τα περισσότερα
προβλήματα όρασης στα παιδιά μπορούν
να αντιμετωπιστούν, ειδικά αν τα
διαγνώσουμε εγκαίρως. 

Ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας (ΠΟΥ)
εκτιμά ότι το 80% των διαταραχών της
όρασης μπορούν να προληφθούν ή να
θεραπευτούν. Αυτές οι διαταραχές,
μπορούν να χωριστούν σε τρεις
κατηγορίες:  

Το 80% των διαταραχών της όρασης
μπορούν να προληφθούν ή να θεραπευτούν. 

Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας (ΠΟΥ) 

05



ως αποτέλεσμα θολή ή διπλή όραση
(διπλωπία), κούραση των ματιών,
πονοκεφάλους, αλλά και ακόμη να κάνουν
τα παιδιά να βλέπουν τα γράμματα
ανάποδα ή και να μπερδεύουν παρόμοιες
λέξεις μεταξύ τους. 

Διαταραχές της οπτικής αντίληψης

Ο εγκέφαλος μας διαθέτει την ικανότητα
να επεξεργάζεται και να αναλύει με
ακρίβεια και με ταχύτητα τις πληροφορίες
που του παρουσιάζονται οπτικά. Η οπτική
αντίληψη αποτελεί δεξιότητα αυτής της
λειτουργίας, που είναι η ικανότητα του
εγκεφάλου να παρακολουθεί, να κατανοεί
και να επεξεργάζεται διάφορες οπτικές
πληροφορίες. Εκτιμάται ότι περίπου το 35-
40% των ατόμων με μαθησιακές
δυσκολίες εμφανίζουν κάποια οπτική
διαταραχή. Κλασικά παραδείγματα
διαταραχής της οπτικής αντίληψης είναι η
αχρωματοψία ή το να δυσκολεύεται το
παιδί να αναγνωρίσει λέξεις που έχει
ξαναδεί. Δυσκολίες στην οπτική αντίληψη
μπορούν να οδηγήσουν σε μαθησιακές
δυσκολίες, δυσλεξία ή χαμηλή ακαδημαϊκή
επίδοση.

Παιδιά με δυσκολίες στην οπτική
αντίληψη, μπορεί να παρουσιάσουν
πονοκέφαλο κατά την διάρκεια της
ανάγνωσης, υπερευαισθησία στον έντονο
φωτισμό, δυσκολία στην παρακολούθηση
μιας ολόκληρης σελίδας, λέξεις ή τα
γράμματα σπάνε στα δυο και εμφανίζονται
ως διπλά, αδυναμία στην εστίαση κάποιου
αντικειμένου κτλ. 

Πώς θα αντιληφθώ ότι το παιδί μου δεν
βλέπει καλά; 

Δυστυχώς, στις περισσότερες
περιπτώσεις, τα παιδιά δεν θα
παραπονεθούν ποτέ ότι δεν βλέπουν
καλά. Έτσι, όλη η ευθύνη βαραίνει εμάς
τους γονείς, που πρέπει να είμαστε εκείνοι
που θα πάρουμε τα παιδιά μας για
προληπτικό έλεγχο σε ειδικούς όπως
κάποιο οπτικό ή οφθαλμίατρο, αν το
πρόβλημα είναι πιο περίπλοκο.
Παράλληλα, θα πρέπει να είμαστε σε
εγρήγορση για διάφορα ύποπτα
συμπτώματα ή και ενδείξεις, που δείχνουν
ότι το παιδί μας ενδεχομένως να έχει
κάποιο πρόβλημα όρασης. 

Δείτε τον κόσμο
μέσα από τα OJO
και ετοιμάστε τα
παιδιά για το
σχολείο!
Η έμπειρη ομάδα Οπτικών της OJO αλλά
και το έμπειρο προσωπικό της, είναι στη
διάθεση σας για δωρεάν έλεγχο της
όρασης τόσο εσάς όσο και των παιδιών
σας (για ηλικίες άνω των 8 ετών),
προσφέροντας ποιοτικές αλλά και στιλάτες
λύσεις, που θα τα κάνει να είναι πανέτοιμα
και… cool για το σχολείο και εσάς έτοιμοι
να επιστρέψετε πίσω στο γραφείο, μετά
από τις καλοκαιρινές σας διακοπές! 

06



Ποιους φακούς 

ΦΑΚΟΙ ΟΡΑΣΕΩΣ

άρθρο

 να διαλέξω 

για τα οπτικά γυαλιά μου;

Τα γυαλιά οράσεως είναι σίγουρα από τα πιο σημαντικά και χρήσιμα αξεσουάρ, ειδικά για
τα άτομα με προβλήματα όρασης και οφθαλμικές παθήσεις, όπως μυωπία, αστιγματισμό,
πρεσβυωπία και άλλα. 

Όσον αφορά τους οφθαλμικούς φακούς, υπάρχει μια μεγάλη ποικιλία μέσα απο την
οποία μπορεί κάποιος να διαλέξει, σύμφωνα με τις ανάγκες του, τον τρόπο ζωής του
αλλά και τις χρήσης που τους κάνει. 

Φακοί με αντιανακλαστκές και αντιχαρακτικές επιστρώσεις: 

Για άτομα τα οποία χρησιμοποιούν συχνά γυαλιά οράσεως στην καθημερινότητα τους ή
τους είναι συνεχώς απαραίτητα, μια ιδανική επιλογή είναι φακοί με αντιανακλαστκές και
αντιχαρακτικές επιστρώσεις. Σύμφωνα με μελέτες, οι φακοί γυαλιών οράσεως που 
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διαθέτουν αντιανακλαστικές επιστρώσεις στην επιφάνεια τους είναι πιο διαυγείς,
προσφέρουν μεγάλη άνεση και παρέχουν καθαρότερη όραση τόσο την ημέρα, όσο και τη
νύχτα, με λιγότερες αντανακλάσεις. Αυτό αναμφίβολα προσφέρει ένα μεγάλο
πλεονέκτημα, ειδικότερα κατά την βραδινή οδήγηση. Επίσης, οι επιστρώσεις που
εφαρμόζονται, τους κάνουν λιγότερο επιρρεπείς σε τυχόν γδαρσίματα.

Γι αυτούς που είναι πολλή ώρα μπροστά από κάποια οθόνη 

Όσο αφορά τα άτομα που οι ηλεκτρονικοί υπολογιστές αποτελούν μέρος της
καθημερινότητας τους ή περνούν πολλή ώρα μπροστά από κάποια οθόνη, μια ιδανική
επιλογή για προστασία των ματιών τους είναι η επιλογή φακού με επιπλέον φίλτρο μέσα
στην υλη του, που προστατεύει από τη βλαβερή μπλε ακτινοβολία που εκπέμπουν αυτές
οι συσκευές. Το αποτέλεσμα είναι εργασία με ασφάλεια και άνεση για τα μάτια, ενώ
προσφέρουν 100% ασφάλεια από την υπεριώδη ακτινοβολία του ήλιου. 

Για άτομα τα οποία θέλουν να χρησιμοποιούν ένα ζευγάρι γυαλιών από το πρωί
μέχρι το βράδυ. 

Οι φακοί αυτοί, εξυπηρετούν κυρίως άτομα που δεν θέλουν να έχουν δυο ξεχωριστά
ζευγάρια γυαλιά, οράσεως και ηλίου. Ο συγκεκριμένος φακός αλλάζει χρώμα όταν
εκτείθεται στον ήλιο και την υπεριώδη ακτινοβολία και επανέρχεται στην διάφανη
κατάσταση του όταν βρίσκεται σε κλειστούς χώρους.

Πολυεστιακοί φακοί… για άτομα τα οποία θέλουν να βλέπουν καθαρά ταυτόχρονα
σε κοντινές και μακρινές αποστάσεις. 

Για τους ανω των 40ετών όπου έχει ξεκινήσει η πρεσβυωπία και αντιμετωπίζουν
πρόβλημα και με την μακρινή όραση, υπάρχει ο πολυεστιακός φακός. Ο πολυεστιακός
φακός, μας δίνει την δυνατότητα την ίδια ώρα να εστιάζουμε μακριά πχ όταν εργαζόμαστε
σε υπολογιστή και ταυτόχρονα να διαβάζουμε από κοντά, κινώντας απλά το βλέμμα μας.
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Φακοί με επιπλέον λέπτυνση ή και ασφαιρικούς

Είναι φακοί που απευθύνονται σε άτομα με αυξημένους βαθμούς διόρθωσης, άλλα
ταυτόχρονα επιζητούν ένα άψογο αισθητικό αποτέλεσμα. Ένας φακός στον οποίο έχει
γίνει επεξεργασία λέπτυνσης, προσφέρει άψογο αισθητικό αποτέλεσμα και λιγότερο
βάρος στο σκελετό. Παράλληλα, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέξουμε σχεδόν
οποιοδήποτε σκελετό μας αρέσει χωρίς περιορισμούς, καθώς το πάχος του φακού είναι
σαφώς πιο λεπτό. 

Όλες τις πιο πάνω επιλογές σε φακούς, μπορείτε να τις βρείτε στα OJO
sun&glasses, όπου οι έμπειροι οπτικοί OJO θα σας βοηθήσουν να κάνετε την πιο
σωστή επιλογή, προσφέροντας δωρεάν εξέταση της όρασης σας. 
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Όραση και οδήγηση

ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΣΑΣ

Tips

Είναι γεγονός ότι ο πιο σημαντικός παράγοντας στην οδήγηση είναι η ικανότητα του
οδηγού να αντιλαμβάνεται διάφορες πληροφορίες, των οποίων το 90% αυτών φτάνει
μέσω τον ματιών. 

Υπάρχουν διάφοροι λόγοι από τους οποίους επηρεάζεται η ικανότητα κάποιου οδηγού,
όπως η ηλικία, η υγεία των ματιών μας αλλά και η ψυχική μας κατάσταση. Εκτός βέβαια
από αυτούς τους λόγους, υπάρχουν και άλλοι εξωγενείς παράγοντες που χωρίς
αμφιβολία επηρεάζουν την όραση μας και παράλληλα την ικανότητα μας για ασφαλή και
άνετη οδήγηση, όπως η έντονη ή η χαμηλή φωτεινότητα αλλά και οι καιρικές συνθήκες
όπως βροχή, χιόνι, έντονος ήλιος και ομίχλη. 

Ασφαλής και ξεκούραστη οδήγηση

Ίσως τον πιο σημαντικό ρόλο για ασφαλή και ξεκούραστη οδήγηση παίζουν η οπτική μας
οξύτητα, δηλαδή το πόσο δυνατή είναι η όρασή μας στο να διακρίνει κάποιο αντικείμενο
σε απόσταση, το οπτικό πεδίο που επηρεάζεται βέβαια και από την ταχύτητα του
οχήματος μας αλλά και η αντίληψη μας στις φωτεινές αντιθέσεις. 

Επίσης, καθώς οδηγούμε είναι γεγονός ότι ανοιγοκλείνουμε τα μάτια μας λιγότερο, καθώς
θέλουμε να δώσουμε περισσότερη προσοχή στο δρόμο και στις διάφορες πληροφορίες
που προκύπτουν κατά τη διάρκεια. Είναι καλό άμα νιώσουμε τα μάτια μας να καίνε ή ότι
αρχίζουν να ξηραίνονται, να κάνουμε μια μικρή στάση και να τα ενυδατώσουμε με τεχνητό
δάκρυ ή ακόμη και νερό. 

Οδηγώντας την μέρα

Ειδικά το καλοκαίρι και σε ηλιόλουστες μέρες, είναι απαραίτητο για τη δική μας ασφάλεια
αλλά και των γύρω μας να φοράμε γυαλιά ηλίου υψηλής ποιότητας, που μπορούν να
φιλτράρουν την υπεριώδη ακτινοβολία (UV). Παράλληλα, το να φοράμε γυαλιά ηλίου
μπορούν να προστατέψουν τα μάτια μας από τον αέρα και την σκόνη αλλά και να
αυξήσουν την αντίληψη μας στις φωτεινές αντιθέσεις. 
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Πολωτικοί φακοί για ακόμη πιο καθαρή όραση

 Οι πολωτικοί φακοί στα γυαλιά ηλίου αποτελούν μία εξαιρετική επιλογή, καθώς έχουν την
ικανότητα να μειώνουν τις ανακλάσεις και την οπτική πόλωση, περιορίζοντας έτσι το
θάμπωμα, προσφέροντας έτσι μια καθαρή εικόνα που επιτρέπει στον οδηγό να έχει
καλύτερη αντίληψη των αποστάσεων αλλά και των χρωμάτων. Σε περίπτωση βέβαια που
κάποιο άτομο έχει προβλήματα όρασης, είναι δυνατόν να συνδυάσει πολωτικά γυαλιά με
διαθλαστική διόρθωση.

 
Οδήγηση κατά τη διάρκεια της νύχτας

Καθώς όταν νυχτώνει το φως μειώνεται, είναι γεγονός ότι η οπτική ικανότητα του οδηγού
μειώνεται. Σύμφωνα με έρευνες, περίπου το 25% των οδηγών παγκόσμια δυσκολεύεται
να διαβάσει της οδικές πινακίδες ή και ακόμη να αντιληφθεί τα σήματα κυκλοφορίας.
Παράλληλα, ένα 22% δεν μπορεί να αντιληφθεί καλά τις αποστάσεις από άλλους οδηγούς
και πεζούς. 

Οδήγηση για άτομα με προβλήματα όρασης 

Κατά τη διάρκεια της νύχτας, είναι απαραίτητο να φοράμε γυαλιά οράσεως αν έχουμε
κάποιο πρόβλημα όρασης, καθώς οι ανακλάσεις των επερχόμενων αυτοκινήτων αλλά και
τα έντονα φώτα θαμπώνουν τα μάτια. Έτσι, είναι απαραίτητο να ελέγχουμε συχνά την
όραση μας για να αντιμετωπίσουμε οποιαδήποτε οποιοδήποτε οφθαλμικό πρόβλημα,
αποφεύγοντας με αυτό τον τρόπο τα ατυχήματα. 

Οι λύσεις που προσφέρουμε στα OJO

Στα OJO, προσφέρουμε μια σειρά από λύσεις για να σας κάνουμε να δείτε τον κόσμο
καθαρότερα αλλά και να νιώθετε ασφαλέστεροι κατά τη διάρκεια της οδήγησης. Κάθε
ζευγάρι γυαλιών ηλίου OJO προσφέρει 100% προστασία από την UVA & UVB
ακτινοβολία και είναι πλήρως εναρμονισμένο και ανταποκρίνεται στα τα Ευρωπαϊκά
Πρότυπα προστασίας EN ISO 12312-1:2013.

Οι επαγγελματίες οπτικοί OJO αλλά και το έμπειρο προσωπικό μας είναι στη διάθεση σας
για να βρείτε μαζί τις πιο ποιοτικές λύσεις για τα μάτια σας, προσφέροντας παράλληλα
στιλάτες ποιοτικές λύσεις και άψογη εξυπηρέτηση σε όλους τους πελάτες της. 
OJO Solutions for better vision
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Η OJO, εντυπωσιάζει ακόμη μια φορά προσφέροντας λύσεις συνδυάζοντας τις πιο
σύγχρονες τεχνολογίες στους οπτικούς σκελετούς. Αυτή τη φορά, βρίσκεται βήματα
μπροστά, παρουσιάζοντας μας μια πρωτότυπη αλλά και εξαιρετικά πρακτική σειρά
αθλητικών οπτικών σκελετών από TR-90, ένα υλικό σύγχρονης τεχνολογίας, ανθεκτικό
στις φθορές, ευλύγιστο και ελαφρύ, που μπορεί να φορεθεί άνετα όλη μέρα και
αντιολισθητικό χρωματιστό λαστιχένιο εύκαμπτο πλαίσιο στους βραχίονες του αλλά και
στη γέφυρα τους. Έτσι, μπορεί να προσφέρει όχι μόνο πρακτικότητα και ποιότητα αλλά
και στυλ! 

Για αθλητικούς τύπους 
 
Οι συγκεκριμένοι οπτικοί σκελετοί προσφέρουν εξαιρετικό κράτημα χάρη στα
αντιολισθητικά άκρα των βραχιόνων του και μπορεί επίσης να ταιριάξει κατάλληλα, χάρη
στα ειδικά λαστιχένια επιρρίνια μαξιλαράκια μύτης. Έτσι, τα καθιστά την πιο ιδανική
επιλογή για όσους γυμνάζονται ή αθλούνται, τόσο σε εξωτερικούς όσο και σε
εσωτερικούς χώρους, καθώς παραμένουν σταθερά στο πρόσωπο… χωρίς να χρειάζεται
να τα αφαιρέσετε επειδή πέφτουν. Μπορούν να ταιριάξουν σε όλους, άνδρες και γυναίκες
αλλά και μεγαλύτερους έφηβους, προσφέροντας μέγιστη άνεση στη χρήση τους. 

Για όσους έχουν μια πιο… active εργασία
 
Εκτός από τις αθλητικές δραστηριότητες, υπάρχουν και άτομα τα οποία η εργασία τους
είναι πιο απαιτητική όσο αφορά τη μετακίνηση ή την έντονη σωματική δραστηριότητα. Και
σε αυτή την περίπτωση, τα συγκεκριμένα χαρακτηριστικά του συγκεκριμένου σκελετού
προσφέρουν πολλά, καθώς παραμένουν σταθερά στο πρόσωπό τους ενώ παράλληλα
σταθεροποιούνται και δεν υπάρχει κίνδυνος να πέσουν ενώ εργάζονται. 

Νέοι

ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ OJO

Οπτικοί Σκελετοί

Αθλητικοί Οπτικοί Σκελετοί OJO

Για όσους θέλουν περισσότερο χρώμα στη ζωή τους
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Για όσους θέλουν περισσότερο χρώμα στη ζωή τους

Σίγουρα ένα ζευγάρι οπτικά γυαλιά με χρώμα εκπέμπουν αυτοπεποίθηση. Η νέα αυτή
σειρά OJO είναι ένας κομψός σχεδιασμός μόδας και αθλητισμού και τα κάνει κατάλληλα
όχι μόνο για τις παραπάνω περιπτώσεις αλλά και σε όσους θέλουν να ξεχωρίσουν και να
κάνουν ένα - fashion statement. Είναι κατάλληλα για κάθε περίσταση και μπορούν να
ταιριάξουν υπέροχα με ένα κοστούμι, φόρεμα ή και ακόμα και στο γήπεδο. 

Λίγα λόγια για τη νέα σειρά οπτικών σκελετών OJO
 
Η νέα αυτή σειρά οπτικών γυαλιών OJO δεν είναι απλά γυαλιά με ωραία εμφάνιση και
σκελετό υψηλής ποιότητας. Σε συνδυασμό με τους OJO φακούς υψηλής οπτικής
ποιότητας μπορούν να προσφέρουν καθαρότερη όραση και μια απόλυτα υψηλής
ποιότητας οπτική εμπειρία. 

Μπορείτε να τα βρείτε σε όλα τα καταστήματα OJO, με την γνωστή OJO προσφορά 1+1
ΔΩΡΕΑΝ, συνδυάζοντας οπτικό σκελετό και οπτικούς φακούς στη τιμή του ενός από τα
δύο. Παράλληλα μπορείτε να τα αποκτήσετε μέσω του ηλεκτρονικού καταστήματος OJO
με δωρεάν κατ οίκον παράδοση στο σπίτι σας αλλά και δωρεάν επιστροφή, δοκιμάζοντας
τα φυσικά… ψηφιακά στο πρόσωπό σας, μέσω της OJO Virtual Try-on εφαρμογής! 
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Γυαλιά Clip-on OJO: 

ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ OJO

Οπτικοί Σκελετοί

Μια τεχνολογία που συνδυάζει 

οπτικά γυαλιά και γυαλιά ηλίου σε 1

Η OJO, γνωστή για τις ποιοτικές λύσεις που προσφέρει σε κάθε πελάτη της ανάλογα
πάντα με τις ανάγκες του και τον τρόπο ζωής του, έχει εξελίξει ακόμη περισσότερο την
γκάμα της από clip-on γυαλιά. Πρόκειται για μια ιδανική επιλογή για εκείνους που φοράνε
οπτικά γυαλιά που θέλουν να απολαύσουν τον ήλιο χωρίς να αλλάξουν το σκελετό τους ή
να αγοράσουν ένα επιπλέον ζευγάρι.

Τι είναι τα γυαλιά clip-on; 

Τα clip on, είναι ένας συνδυασμός οπτικών γυαλιών και γυαλιών ηλίου, Στον σκελετό τους
υπάρχει εφαρμοσμένος οπτικός φακός που σε αυτό (το σκελετό), υπάρχει η δυνατότητα
να εφαρμοστεί φακός γυαλιών ηλίου, μετατρέποντας τα ανά πάσα στιγμή σε ένα ζευγάρι
γυαλιών ηλίου με διορθωτικούς οπτικούς φακούς, χωρίς να επηρεάζεται η όραση σας. 

Οπτικοί Φακοί OJO

O οπτικός φακός OJO που είναι εφαρμοσμένος στον σκελετό και «διαθέτει» όλες τις
επιστρώσεις, που η κάθε μια από αυτές κάνει τη δική της δουλειά και έχει τη δική της
λειτουργία. Οι OJO φακοί οράσεως διαθέτουν αντιανακλαστικές και αντιχαρακτικές
επιστρώσεις ενώ είναι υδροφοβικοί και αντιστατικοί, που τους κάνει να απωθούν νερό και
σκόνες.  
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Οπτικοί Φακοί OJO με φίλτρο για την μπλε ακτινοβολία
Παράλληλα, αυτοί που περνούν πολλή ώρα μπροστά σε κάποια οθόνη, έχουν την
επιλογή φακού με επιπλέον φίλτρο UV420 μέσα στην ύλη του, που προστατεύει από τη
βλαβερή μπλε ακτινοβολία που εκπέμπουν αυτές οι συσκευές. Το αποτέλεσμα είναι
εργασία με ασφάλεια και άνεση για τα μάτια, ενώ προσφέρουν 100% ασφάλεια από την
υπεριώδη ακτινοβολία του ήλιου.

Φακοί ηλίου OJO
Το clip στο οποίο υπάρχει ο φακός ηλίου διαθέτει λειτουργίες κατά της βλαβερούς
υπεριώδους ακτινοβολίας, αφού είναι εξοπλισμένο με απορροφητικότητα 100% UVA &
UVB (400nm)  και πολωτικό φίλτρο (polarized) για να εξαλείφει τις αντανακλάσεις.

Πώς λειτουργούν τα OJO γυαλιά ηλίου Clip-On OJO;
Τα OJO clip on, όπως προαναφέρθηκε πρόκειται για γυαλιά οράσεως που έρχονται μαζί
με ένα αξεσουάρ, που είναι οι φακοί ηλίου στο σχήμα του σκελετού, που προσαρμόζεται
πανεύκολα με μαγνήτη. Στα OJO μπορείτε να βρείτε 2 είδη μαγνητικών κλιπ: 

Με μαγνητικό φακό ηλίου
Σε αυτή την κατηγορία, οι φακοί ηλίου
εφαρμόζονται κατευθείαν πάνω στο
σκελετό και μετά μπορούν να
φυλαχθούν.

Με μαγνητικό φακό ηλίου & κλιπ στερέωσης
Εδώ, υπάρχει η δυνατότητα ο φακός ηλίου να
σηκωθεί προς τα πάνω και να στερεωθεί με
clip και μαγνήτη πάνω στον σκελετό, με τη
δυνατότητα πάντα να το αφαιρέσετε εντελώς. 

Τα clip-on γυαλιά ηλίου OJO είναι διαθέσιμα σε διάφορα μεγέθη και σχήματα.
Παράλληλα, μπορείτε να τα βρείτε σε διάφορα χρώματα, όπως κίτρινο, πράσινο,
μπλε και κόκκινο.  

Η έμπειρη ομάδα Οπτικών της OJO αλλά και το έμπειρο προσωπικό της, είναι στη
διάθεση σας για δωρεάν έλεγχο της όρασης σας, προσφέροντας ποιοτικές αλλά
και στιλάτες λύσεις, προσαρμοσμένες στις ανάγκες σας. 
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Χειροποίητα γυαλιά

ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ OJO

Οπτικοί Σκελετοί

από Laminated acetate 

Η OJO, γνωστή για την πρωτοπορία της σε ότι αφορά στην εφαρμογή των πιο σύγχρονων
τεχνολογιών σε γυαλιά και οπτικούς φακούς, ακόμη μια φορά βρίσκεται ένα βήμα
μπροστά, παρουσιάζοντας μια νέα σειρά γυαλιών. Η νέα σειρά γυαλιών OJO από
Laminated acetate, χρησιμοποιεί την πιο σύγχρονη τεχνολογία στην κατασκευή σκελετών,
προσφέροντας ακόμη περισσότερα τόσο σε ποιότητα αλλά και σε στυλ! 

Τεχνολογία με acetate lamination 

Πρόκειται για ότι πιο σύγχρονο υπάρχει στην κατασκευή σκελετών γυαλιών. Συγκεκριμένα,
κατασκευάζονται από ένα είδος υποαλλεργικού πλαστικού, με βάση το νάιλον, το υλικό
acetate, το οποίο επιστρώνεται και πλαστικοποιείται με άλλα υλικά, προσφέροντας του
επιπλέον αντοχη και ευλυγισία. 

Διαδικασία Παραγωγής

Η διαδικασία ελασματοποίησης (lamination process) είναι μια πολύπλοκη διαδικασία που
γίνεται στο χέρι, περιλαμβάνοντας τη συγκόλληση και το προσεκτικό κόψιμο πολλαπλών
στρωμάτων acetate φύλλων.  Οι δυνατότητες που προσφέρει αυτή η μέθοδος κατασκευής
στους σκελετούς γυαλιών, που προσφέρονται τώρα από την OJO, είναι αμέτρητες.
Μερικές από αυτές είναι η δημιουργία πολύπλοκων μοτίβων και υφών, που μέχρι τώρα
ήταν δύσκολο έως και αδύνατον να κατασκευαστούν, με ζωηρά χρώματα και έξτρα
φινίρισμα (λάμψη). Παράλληλα, αυτή η μέθοδος τα καθιστά πιο σταθερά και πιο ανθεκτικά. 

Υποαλλεργικά, Εξαιρετικά Ελαφριά και εύκαμπτα 

Το acetate είναι ένα απόλυτα υποαλλεργικό υλικό, γεγονός που το καθιστά το καλύτερο
υλικό για την κατασκευη γυαλιών υψηλής ποιότητας. Παράλληλα, λόγω του ότι είναι
ελαφρύ και εύκαμπτο, το κάνει ακόμη πιο άνετο στην εφαρμογή του. 

Βρείτε τους σε όλα τα κατασtήματα OJO καθώς και online.

Προσφέρουν επιπλέον ανθεκτικότητα, λειτουργικότητα και ξεχωριστό στυλ
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Γυαλιά τιτανίου OJO:

Τα γυαλιά τιτανίου θεωρούνται από πολλούς μία από τις καλύτερες επιλογές που έχει
κάποιος αν ψάχνει κάτι κομψό αλλά και ανθεκτικό. Η έμπειρη ομάδα πωλήσεων και
οπτικών OJO, σας παραθέτει τα πλεονεκτήματα των συγκεκριμένων σκελετών μαζί με τα
πιο κύρια χαρακτηριστικά τους, για να τα γνωρίσετε καλύτερα και να τα λάβετε σοβαρά
υπόψη, για τα οπτικά γυαλιά σας. 

Τιτάνιο… ένα υποαλλεργικό υλικό που δεν σκουριάζει 

Εκτός από το κομψό κλασικό σχεδιασμό, οι σκελετοί τιτανίου OJO είναι μια από τις
καλύτερες επιλογές για όσους πάσχουν από δερματικές αλλεργίες. Το τιτάνιο, ως μέταλλο,
είναι αδρανές και έτσι δεν έχει καμία αλληλεπίδραση με το δέρμα, καθιστώντας το έτσι
ιδανικό για αυτούς που έχουν ευαίσθητο δέρμα. 

Παράλληλα, το τιτάνιο είναι ένα αδρανές μέταλλο, που δεν διαβρώνεται εύκολα αλλά ούτε
και σκουριάζει, ακόμη και αν έρθει σε επαφή με νερό ή ακόμη και τη θάλασσα. Έτσι, το
κάνει κατάλληλο για όσους επισκέπτονται συχνά τη θάλασσα με τα οπτικά τους, καθώς
δεν πρόκειται να αλλοιωθούν ή να χαλάσουν.  

Τόσο ελαφριά… που δεν νιώθετε σχεδόν ότι τα φοράτε! 

Για αρκετό κόσμο, τα γυαλιά τους, τους προκαλούν ημικρανίες ή και ακόμα συνεχείς
πονοκεφάλους. Αυτό συμβαίνει, καθώς ο συγκεκριμένος σκελετός που έχουν επιλέξει είναι
βαρύς ή γενικότερα δεν είναι άνετος. Από την άλλη, ένας σκελετός γυαλιών από τιτάνιο, θα
σας βοηθήσει να απαλλαγείτε από τέτοια προβλήματα, καθώς είναι εξαιρετικά ελαφρύς και
εύκαμπτος, που θα ξεχάσετε σχεδόν ότι φοράτε γυαλιά. 

Κομψά, ανθεκτικά αλλά και υποαλλεργικά!

Ότι πιο σύγχρονο

ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ OJO

Οπτικοί Σκελετοί
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Έξτρα ανθεκτικό υλικό

Εκτός από το ότι συγκεκριμένο υλικό είναι εξαιρετικά ανθεκτικό, είναι παράλληλα και
ελαστικό. Έτσι, τα γυαλιά κατασκευασμένα από τιτάνιο καταφέρνουν να διατηρούν το
σχήμα τους, ακόμη και αν υποστούν ταλαιπωρίες. Έτσι, είναι ιδανικά για άτομα τα οποία
ο τρόπος ζωής τους ή η εργασία τους είναι έντονη και ψάχνουν κάτι ανθεκτικό, που δεν
θα σπάσει και θα διατηρηθεί με το πέρασμα του χρόνου. 

Έτσι, αν ψάχνετε για κάτι κομψό και άνετο αλλά και υπο-αλλεργικό, τα γυαλιά από τιτάνιο
είναι για εσάς η πιο ιδανική επιλογή. 

Στα καταστήματα OJO και με τη βοήθεια των σύμβουλων πωλήσεων και οπτικών
OJO, μπορείτε να βρείτε αυτό που ταιριάζει σε εσάς, μέσα από τη μεγάλη ποικιλία
της σειράς αυτής από τιτάνιο αλλά και από άλλα γυαλιά, κατασκευασμένα από
υψηλής ποιότητας υλικά. 
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& χειροποίητη  tote-bag 

OJO & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

OJO tote bag

πολυτελείας OJO

Η OJO, γνωστή για την τεράστια σημασία που δίνει στην προστασία του περιβάλλοντος,
έχει σχεδιάσει και προσφέρει τη δική της οικολογική χειροποίητη tote-bag πολυτελείας
OJO, φτιαγμένη από 100% βαμβάκι. Η εταιρεία, με αυτή της την κίνηση, έχει σκοπό όχι
μόνο να ανταμείψει και να ευχαριστήσει τους πελάτες της αλλά και να βάλει και αυτή ένα
λιθαράκι στη μείωση της χρήσης του πλαστικού και να καλλιεργήσει ένα πιο οικολογικό
τρόπο ζωής και συνείδησης. 

Τι κάνει την συγκεκριμένη υφασμάτινη τσάντα OJO ξεχωριστή; 

✅ Λόγω του υλικού που είναι κατασκευασμένη (100% βαμβάκι), έχει μεγάλη διάρκεια
ζωής συγκριτικά με άλλες τσάντες. 
✅ Μπορεί να επαναχρησιμοποιηθεί ξανά και ξανά και μπορεί να πλυθεί. 
✅ Είναι ιδανική για τη μεταφορά τροφίμων, ρουχισμού, βιβλίων, ειδών προσωπικής
υγιεινής, ειδών γυμναστηρίου. πισίνας ή παραλίας. 
✅Είναι κατάλληλη να μεταφέρει το μεσημεριανό γεύμα στο γραφείο,  αφού μπορεί να
πλυθεί μετά από κάθε χρήση.
✅Διαθέτει μακρύ χερούλι, κάτι που την καθιστά εξαιρετικά άνετη και βολική στη μεταφορά
της. 
✅ Μπορεί να χρησιμοποιηθεί καθημερινά σε οποιαδήποτε περίσταση. 

Η OJO μετά από 12 χρόνια λειτουργίας της και έχοντας σαν κουλτούρα την καλύτερη
«φιλική» εξυπηρέτηση του καταναλωτή αλλά και το σεβασμό προς το περιβάλλον, δίνει
τεράστια  σημασία στην  κατασκευή και χρήση «πράσινων» προϊόντων, όπως οικολογικές 

Φτιαγμένη από 100% βαμβάκι με μεγάλη διάρκεια ζωής,που μπορεί να
χρησιμοποιηθεί καθημερινά σε οποιαδήποτε περίσταση.

Νέα οικολογική 
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θήκες αποθήκευσης των γυαλιών ηλίου και οπτικών σκελετών, ρούχων καθαρισμού
γυαλιών από βαμβάκι, χρήση οικολογικών τσαντών αλλά και χάρτινων κιβωτίων
μεταφοράς των προϊόντων της και άλλα. Αξίζει να σημειωθεί ότι πρόσφατα έχει σχεδιάσει
και προσφέρει μέσω των OJO καταστημάτων της μια νέα σειρά γυαλιών ηλίου OJO,
φτιαγμένα από βιοδιασπώμενα υλικά. 

Όσο αφορά τα καταστήματα της, έχει εντάξει από την αρχή της λειτουργίας των
καταστημάτων της φιλικές πολιτικές για το Περιβάλλον, αναπτύσσοντας τες συνεχώς με
διάφορες μεθόδους. Για το βάψιμο των χώρων τους, έχουν επιλεγεί οικολογικές – φιλικές
προς το περιβάλλον – μπογιές, χωρίς χημικά. Παράλληλα, έχουν επιλεγεί ηλεκτρονικές
συσκευές αλλά και φωτισμός ενεργειακής κλάσης ΑΑ+, που είναι φιλικότερος προς το
περιβάλλον, καθώς δεν καταναλώνει αρκετή ενέργεια. 

Η OJO, αντλώντας πάντοτε δύναμη από την αγάπη όλων εσάς προς τα προϊόντα της,
υπόσχεται ακόμη μεγαλύτερες επενδύσεις στον τομέα της προστασίας του
περιβάλλοντος, για ένα καλύτερο – πιο καθαρό – αύριο, για εμάς αλλά και τη νέα γενιά. 
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Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη OJO

H OJO, στηρίζει ακόμη μια φορά
τον εθελοντισμό

H OJO, μέσα στα πλαίσια του
προγράμματος Εταιρικής Κοινωνικής
Ευθύνης, στηρίζει ξανά τον εθελοντισμό
και την προσπάθεια του εθελοντή
πεζοπόρου Αλέξη Σοφοκλέους. 

Αυτό τον Αύγουστο, ο Αλέξης ταξίδεψε
στο Εδιμβούργο προς ενίσχυση του μη
κερδοσκοπικού οργανισμού CHAS, με
σκοπό τη στήριξη οικογενειών με παιδιά
που παλεύουν με δύσκολες ασθένειες με
παροχή φροντίδας και στήριξης σε όλη
την επικράτεια της Σκωτίας.

Η πεζοπορία που διεξαχθηκε το Σάββατο
5 Αυγούστου  2023,  πέρασε  από  αρκετά

σημαντικά σημεία ενδιαφέροντος του
Εδιμβούργου και τερμάτισε στο περίφημο
κάστρο του. 

Ποιος είναι ο μη κερδοσκοπικός
οργανισμός CHAS

Ο οργανισμός CHAS που εδρεύει στο
Εδιμβούργο, βοηθά οικογένειες με παιδιά
που παλεύουν δύσκολες ασθένειες με
παροχή φροντίδας και στήριξης σε όλη
την επικράτεια της Σκωτίας. 

Για περισσότερα από τριάντα χρόνια η
CHAS   προσφέρει   μια  πλήρη  υπηρεσία 

Βήµα Βήµα τη Σκωτία για τα παιδιά στο πλευρό του Αλέξη Σοφοκλέους

OJO & ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Εθελοντισμός
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οικογενειακής υποστήριξης για βρέφη,
παιδιά και νέους που αντιμετωπίζουν
σοβαρές ασθένειες με χαμηλό
προσδόκιμο ζωής. 

Μέσω των ξενώνων, των υπηρεσιών κατ'
οίκον φροντίδας και της παρουσίας στο
νοσοκομείο, η CHAS παρέχει
παρηγορητική φροντίδα, οικογενειακή
ανάπαυλα και υποστήριξη σε όλη τη
Σκωτία, συμπεριλαμβανομένων του
Αμπερντίν και του Ινβερνές

Ο Εθελοντής πεζοπόρος Αλέξης
Σοφοκλέους και η OJO

Η σχέση της OJO και του Αλέξη
Σοφοκλέους αριθμεί ήδη 2 χρόνια… από
το 2021, στηρίζοντας τον εθελοντή
πεζοπόρο στην προσπάθεια του αυτή για
την οικονομική στήριξη διαφόρων μη
κερδοσκοπικών οργανισμών αλλά και η
μετάδοση της ιδέας του εθελοντισμού και
διάφορων άλλων μηνυμάτων, δείχνοντας
ότι η αλληλεγγύη και ενσυναίσθηση δεν
έχουν σύνορα, μεταφέροντας μηνύματα
αισιοδοξίας και δύναμης προς την
κοινωνία.

Ο Αλέξης Σοφοκλέους είναι ο πρώτος
άνθρωπος που έχει περπατήσει τον γύρο
ολόκληρης της Κύπρου σε 29 ημέρες, μια
απόσταση 740 χλμ.  Έχει περπατήσει
πέραν των 50 πορειών για πάρα πολλούς
φιλανθρωπικούς οργανισμούς στην
Κύπρο. Περπάτησε επίσης τα 30 νησιά
των  Κυκλάδων  σε  30 μέρες, στηρίζοντας
φιλανθρωπικούς οργανισμούς στην
Ελλάδα. 

Η φήμη του έχει ήδη εξαπλωθεί πέρα από
τα σύνορα  της  Κύπρου  όπου  καλέστηκε 

στην Αθήνα για τον καρκίνο του μαστού,
στην Νορβηγία για τα παιδιά με καρκίνο,
στην Ιορδανία για το νοσοκομείο καρκίνου
και πρόσφατα στην Γαλλία όπου
περπάτησε για το παρατέννις στα πλαίσια
του διεθνούς τουρνουά αντισφαίρησης
Ρολάν-Γκαρός.

Αξίζει να σημειωθεί ότι και αυτή η
εθελοντική αυτή πεζοπορία εντάσσεται
μέσα στα πλαίσια της δραστηριότητας του
πεζοπόρου «Βήμα-Βήμα την Κύπρο», που
ξεκίνησε το 2021, με την στήριξη της OJO,
με το επίτευγμα της πεζοπορίας
περιμετρικά ολόκληρης της Κύπρου, μέσα
σε 29 μέρες (740χλμ) και στη συνέχεια με
34 φιλανθρωπικές και κοινωνικές
πεζοπορίες, συμπεριλαμβανομένης και
της πεζοπορίας"Βήμα-Βήμα τις Κυκλάδες"
σε 30 νησιά, σε 30 μέρες. 

Παράλληλα, πεζοπορίες διοργανώθηκαν
όχι μόνο στην Κύπρο και Ελλάδα αλλά και
στο εξωτερικό για τη στήριξη ξένων ΜΚΟ.

Βημα Βήμα 

Μέσα από την σελίδα του στο facebook
«Βήμα-Βήμα την Κύπρο», μπορείτε να
στηρίξετε τις ανιδιοτελείς του προσπάθειες  
του Αλέξη Σοφοκλέους. 
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Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη OJO

Η OJO, ακόμη μία φορά στο πλευρό του
εθελοντή πεζοπόρου Αλέξη Σοφοκλέους

H OJO, μέσα στα πλαίσια του
προγράμματος Εταιρικής Κοινωνικής
Ευθύνης, στηρίζει ξανά τον εθελοντισμό
και την προσπάθεια του εθελοντή
πεζοπόρου Αλέξη Σοφοκλέους. Αυτή τη
φορά, ο Αλέξης  διοργάνωσε την πρώτη
πορεία για ενίσχυση και εξέλιξη της
πρακτικής του παρατένις για παιδιά και
ενήλικες, σε συνεργασία με τον Γαλλικό μη
κερδοσκοπικό οργανισμό «Tennis Sans
Limites (Τένις χωρίς όρια)… στο Παρίσι! 

O εθελοντής πεζοπόρος, ψάχνοντας νέες
εμπειρίες και προκλήσεις, συνεχίζει το
φιλανθρωπικό του έργο, ξεκινώντας από
το στάδιο Ρολάν Γκαρός τη Δευτέρα 5
Ιουνίου,    διανύοντας   μια   απόσταση  60 

χιλιοµέτρων περίπου, περιμετρικά του
Παρισιού. Παράλληλα, θα κάνει σταθμούς
σε διάφορα πολιτιστικά μνημεία
εξαιρετικής σημασίας αλλά και σε
ακαδημίες τένις του Bercy και Châtillon,
εκεί όπου ο Γαλλικός φιλανθρωπικός
σύνδεσμος διοργανώνει εκπαιδευτικές
δραστηριότητες για άτομα με αναπηρίες. 

Τέλος, ο εθελοντής πεζοπόρος τερμάτισε
στο στάδιο Ρολάν Γκαρός στις 9 Ιουνίου,
μια μέρα με ιδιαίτερο συμβολισμό, καθώς
είναι αφιερωμένη στο παρατένις (Journée
Tous en Fauteuil - All in a Wheel-chair
Day). Εκεί θα διεξάγεται ταυτόχρονα και το
παγκοσμίου φήμης τουρνουά και οι
αγώνες µε αμαξίδιο.

Βήµα Βήµα το Παρίσι για το Παρατένις

OJO & ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Εθελοντισμός
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Αξίζει να σημειωθεί ότι η εθελοντική αυτή
πεζοπορία εντάσσεται μέσα στα πλαίσια
της δραστηριότητας του πεζοπόρου
«Βήμα-Βήμα την Κύπρο», που ξεκίνησε το
2020, με την στήριξη της OJO, με το
επίτευγμα της πεζοπορίας περιμετρικά
ολόκληρης της Κύπρου, μέσα σε 29 μέρες
(740χλμ) και στη συνέχεια με 34
φιλανθρωπικές και κοινωνικές πεζοπορίες,
συμπεριλαμβανομένης και της
πεζοπορίας"Βήμα-Βήμα τις Κυκλάδες" σε
30 νησιά, σε 30 μέρες. Παράλληλα,
πεζοπορίες διοργανώθηκαν όχι μόνο στην
Κύπρο και Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό
για τη στήριξη ξένων ΜΚΟ, όπως πέρσι
στη Νορβηγία. 

Σκοπός αυτών των πεζοποριών δεν είναι
βέβαια μόνο η οικονομική στήριξη
διαφόρων οργανισμών αλλά και η
μετάδοση διάφορων μηνυμάτων,
δείχνοντας ότι η αλληλεγγύη και
ενσυναίσθηση δεν έχουν σύνορα,
μεταφέροντας μηνύματα αισιοδοξίας και
δύναμης προς την κοινωνία.

«O Αλέξης και η συνεχής του
προσπάθεια αποτελεί
παράδειγμα για όλη την
κοινωνία και νιώθουμε
εξαιρετικά περήφανοι που
είμαστε στο πλευρό του,
μεταδίδοντας μαζί του
μηνύματα δύναμης και
σεβασμού, κάτι που βέβαια
είναι και στην κουλτούρα της
OJO και έχουμε εντάξει στο
πρόγραμμα της εταιρικής
κοινωνικής ευθύνης μας. 

Όπως δηλώνει και ο ιδρυτής της OJO,
Νίκος Μεσολογγίτης «O Αλέξης και η
συνεχής του προσπάθεια αποτελεί
παράδειγμα για όλη την κοινωνία και
νιώθουμε εξαιρετικά περήφανοι που
είμαστε στο πλευρό του, μεταδίδοντας
μαζί του μηνύματα δύναμης και σεβασμού,
κάτι που βέβαια είναι και στην κουλτούρα
της OJO και έχουμε εντάξει στο
πρόγραμμα της εταιρικής κοινωνικής
ευθύνης μας. 

24



Στηρίζοντας τον Αθλητισμό

Η OJO στο πλευρό του Κύπριου δρομέα Λέανδρου
Μάμα στο Μαραθώνιο Βοστώνης 2023

Η OJO, γνωστή για την στήριξη
πολιτιστικών και αθλητικών εκδηλώσεων
και παραμένοντας στο πλευρό των
αθλητών που αγωνίζονται με συνέπεια και
ήθος, προέβει στη στήριξη της
προσπάθειας του Κύπριου δρομέα,
Λέανδρου Μάμα στον 127ο Μαραθώνιο
Βοστώνης. 

Ο φετινός μαραθώνιος προσέλκυσε
30,000 δρομείς απ' όλο τον κόσμο, τόσο
ερασιτέχνες όσο και επαγγελματίες.
Ανάμεσα σε αυτούς και ο Λέανδρος, που
έτρεξε εκπροσωπώντας το ΑΠΟΕΛ και
την Κύπρο. 

Στο φετινό μαραθώνιο, ο Λέανδρος
κατάφερε να τερματίσει σε χρόνο 2:55:35,
καταρρίπτοντας το ατομικό του ρεκόρ. 

Ένα εξαιρετικά δύσκολο επίτευγμα για τον
ίδιο, έχοντας υπόψη ότι ένα μεγάλο μέρος
του αγώνα διεξαγόταν κάτω από βροχή. 

Ο μαραθώνιος της Βοστώνης είναι ο πιο
παλιός αγώνας στον κόσμο (μετά την
Ολυμπιάδα της Αθήνας του 1896). Ο 1ος
Μαραθώνιος Βοστώνης έγινε στις 19
Απριλίου 1897, με σκοπό να συνδέσει τον
αγώνα των αρχαίων Αθηναίων και των
Αμερικανών για την ελευθερία. 

OJO & ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Αθλητισμός
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Ο Μαραθώνιος δρόμος είναι ένα
ξεχωριστό αγώνισμα και ίσως το μοναδικό
άθλημα στον κόσμο που περνά μηνύματα
ευγενής άμιλλας και θέλησης. Η
συμμετοχή σε έναν Μαραθώνιο δρόμο
είναι μια επίπονη διαδικασία, που απαιτεί
τεράστια προσπάθεια και δύναμη, τόσο
σωματική όσο και ψυχική.

Όπώς δήλωσε και ο Marketing Supervisor
της OJO, κος Χρίστος Άσπρος “Για εμάς,
το να είμαστε παρών ως εταιρεία και να
στηρίζουμε τέτοιου είδους δραστηριότητες
και αθλητές έχει τεράστια σημασία, καθώς
ο αθλητισμός προωθεί την συνεργασία,
κάτι που είναι αναπόσπαστο μέρος της
OJO κουλτούρας μας”. 

“Για εμάς, το να είμαστε
παρών ως εταιρεία και να
στηρίζουμε τέτοιου είδους
δραστηριότητες και
αθλητές έχει τεράστια
σημασία, καθώς ο
αθλητισμός προωθεί την
συνεργασία, κάτι που
είναι αναπόσπαστο μέρος
της OJO κουλτούρας μας”

Η OJO υπόσχεται ότι θα βρίσκεται στο
πλάι του αθλητισμού και των αθλητών που
αγωνίζονται με συνέπεια και ήθος, μιας και
μέρος της φιλοσοφίας μας είναι να
προσπαθούμε όλοι μαζί για μία καλύτερη
κοινωνία. Αυτός είναι και ένας από τους
λόγους που στηρίζει και χορηγεί
επανειλημμένα τέτοιου είδους
προσπάθειες.
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Τι έγινε στa δύο 
OJO Fortune Wheels
στην Αγία Νάπα;  

Εμείς περάσαμε
υπέροχα, εσείς; 

22 Ιουλίου 2023 
05 Αυγούστου 2023

OJO Fortune Wheel Ayia Napa

Μοιραζόμαστε μαζί σας μερικές
OJOyful στιγμές και χαμόγελα...
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OJO Τροχός της τύχης - Αγία Νάπα
22 Ιουλίου 2023
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OJO Τροχός της τύχης - Αγία Νάπα
22 Ιουλίου 2023



05 Αυγούστου 2023
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OJO Τροχός της τύχης - Αγία Νάπα





5 Αυγούστου 2023
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OJO Τροχός της τύχης - Αγία Νάπα



5 Αυγούστου 2023
OJO Τροχός της τύχης - Αγία Νάπα
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OJO στιγμές από καταστήματα
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OJO στιγμές από τα γραφεία
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Ο Στέφανος μόλις υιοθέτησε
άλλα 2 μικρά γατάκια OJO

Η Ηλιάνα φωτογραφίζοντας
τη νέα συλλογή OJO

Κωνσταντίνου ενώ πακετάρει τις
eshop παραγγελίες OJO

Ο Χρίστος ετοιμάζοντας το  νέο
OJO e-magazine

H Αντωνία στην υποδοχή μόλις
ιοθέτησε ένα γατάκι OJO



OJO Στιγμές Πελατών 
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OJO Στιγμές Πελατών 



w w w . o j o s u n g l a s s e s . c o m

Πού θα µας βρείτε
Κύπρος
Λευκωσ ία  

Λεµεσός
Λάρνακα

Πάφος
Αµµόχωστος

Ελλάδα
Αθήνα

Θεσσαλον ίκη
Ρόδος
Πάτρα
Κρήτη

Μάλτα
S l i ema
Va le t t a
Mos ta

Νότ ιος  Αφρική
Germ is ton

Σαουδική  Αραβία
Jeddah

Λίβανος
Beru i t
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